Lajes

Dados Sobrecarga (kN/m?)
Nome | Tipo Altura | Elevagédo | Nivel Peso préprio Adicional Acidental Localizada Agua
f;lg\/IORRE) R40 § A e=-435 @ § A e=-4.35 ﬁ%{!\/IORRE) @ § A e=-4.35 iigVIORRE) (cm) (m) (m) (kN/m?)
NG NG =12) G Y L4 | Maciga | 12 420 35 3.00 1.70 0.50 - 0.00
|0 V75 15x60 e=-4.373 I 12 v75 V75 S L5 | Macica | 20 -335| 435 5.00 1.70 0.50 - 15.00
L7 | Macica | 20 335 4.35 5.00 1.70 0.50 - 15.00
P2(MORRE) L8 | Macica | 20 335 4.35 5.00 16.70 0.50 - 0.00
15x40 R1 | Macica | 15 255 5.15 3.76 2.20 0.50 - 0.00
R2 | Maciga | 15 255 5.15 3.76 2.20 0.50 - 0.00
R3 | Macica | 15 255 5.15 3.76 2.20 0.50 - 0.00
- - - - R4 | Maciga | 12 -3.05| 4.65 3.00 2.20 0.50 - 0.00
2 2 2 2 R5 Maciga 12 -3.05| 465 3.00 2.20 0.50 - 0.00
ol ol o ol R6 | Maciga | 12 -3.05| 4.65 3.00 2.20 0.50 - 0.00
X X X X R7 | Macica | 12 305 | 465 3.00 2.20 0.50 - 0.00
= m w = m w - @ w = R8 | Maciga 15 305 | 465 3.75 2.20 0.50 ; 0.00
© W a o W a © w a S R9 | Maciga | 12 -3.05| 4.65 3.00 2.20 0.50 - 0.00
a a a R10 | Macica | 12 -3.05| 4.65 3.00 2.20 0.50 - 0.00
- - - R11 | Maciga | 12 -3.05| 4.65 3.00 2.20 0.50 - 0.00
A e=-3.35 A e=-3.35 A e=-3.35 R12 | Macica | 12 305 4.65 3.00 2.20 0.50 - 0.00
VY VY VY R13 | Macica | 12 -3.05| 4.65 3.00 2.20 0.50 - 0.00
R14 | Maciga | 15 -3.05| 4.65 3.75 2.20 0.50 - 0.00
R15 | Maciga | 12 317 | 4525 3.00 2.20 0.50 - 0.00
!:;%!VIORRE) f;%!VIORRE) f;L((I)VIORRE) ii‘(g\/lORRE) 1F\:>534((!\/IORRE) R43 § A e=-4.35 f;lg(MORRE) R44 § A e=-4.35 ili)(MORRE) R45 § A e=-4.35 ﬁlﬁ(MORRE) R46 § A e=-4.35 ij@%(MORRE) R47 § A e=-4.35 ilﬁ)(MORRE) R16 | Macica 12 317 | 4.525 3.00 2.20 0.50 - 0.00
NG \=2/ @ Y =2/ @ Y =2/ @ ¥ NG R17 | Maciga | 12 317 | 4.525 3.00 2.20 0.50 - 0.00
I V39 15x60 e=-3.249 I V39 I V39 I V76 o V76 15x60 e=-4.38 o V76 o V76 o V76 o R18 | Macica | 12 317 | 4525 3.00 2.20 0.50 ; 0.00
R19 | Macica | 12 317 | 4525 3.00 2.20 0.50 - 0.00
R20 | Maciga | 12 317 | 4525 3.00 2.20 0.50 - 0.00
R21 | Maciga | 12 317 | 4525 3.00 2.20 0.50 - 0.00
R22 | Maciga | 12 317 | 4525 3.00 2.20 0.50 - 0.00
R23 | Macica | 12 317 | 4525 3.00 2.20 0.50 - 0.00
R24 | Maciga | 12 317 | 4525 3.00 2.20 0.50 - 0.00
R25 | Macica | 12 335 4.35 3.03 2.20 0.50 - 0.00
3z z 3 3z 3 3 R26 | Macica | 12 335 4.35 3.03 2.20 0.50 - 0.00
£ £ £ £ £ £ R27 | Maciga | 12 335 4.35 3.03 2.20 0.50 - 0.00
© © © © © © R28 | Macica 8 335 4.35 2.07 2.20 0.50 - 0.00
) ) 3 ) 3 3 R29 | Maciga 8 -3.35| 435 2.07 2.20 0.50 - 0.00
2 m § 2 m § & m § 3 m § 3 m § 2 R30 | Macica 8 335| 435 2.07 2.20 0.50 - 0.00
S W i N w i S w i S w i S W i g R31 | Macica 8 -335| 435 2.07 2.20 0.50 - 0.00
P15(MORRE) P16(MORRE) P17(MORRE) P18(MORRE) = = = = = Res | meaa | s pesd b ppdd 22 ool B oo
15x40 V40 20x60 e=-3.25 15x40 V40 15x40 V40 15x40 $ e=-3.175 $ e=-3.175 $ e=-3.175 $ e=-3.175 $ e=-3.175 R34 | Macica 12 aas | 4as 303 520 0.50 ) 0.00
R35 | Macica | 12 335 4.35 3.03 2.20 0.50 - 0.00
R36 | Macica | 12 335 4.35 3.03 2.20 0.50 - 0.00
L L L R37 | Macica | 12 335 4.35 3.03 1.70 2.00 - 0.00
~ w ~ w ~ w ~ R38 | Maciga | 12 335 4.35 3.03 1.70 2.00 - 0.00
3 /R28\ 8 S /R29\ 8 3 /R30\8 3 P19(MORRE) P20(MORRE) P21(MORRE) P22(MORRE) P23(MORRE) P24(MORRE) R3O | Macica | 12 35| 435 3.03 170 20| - 0.00
§ = W uJ g = W uJ §>g = W uJ § = 15x40 15x40 15x40 15x40 15x40 15x40 R40 | Maciga 12 435| 3.35 3.17 2.20 0.50 - 0.00
9 g g g 9 g I V25 I V25 15x60 e=-3.075 I V25 I V25 I V25 I R41 Mac?ga 12 -4.35 3.35 3.17 2.20 0.50 - 0.00
ol A e=-3.35 < A e=-3.35 = A e=-3.35 ol R42 | Macica | 12 -435| 3.35 3.17 2.20 0.50 - 0.00
i N 115x50 om3.85 D o i R43 | Maciga | 12 -435| 3.35 3.17 2.20 0.50 - 0.00
= = R44 | Macica | 12 -435| 3.35 3.17 2.20 0.50 - 0.00
3 R45 | Maciga | 12 -435| 3.35 3.17 2.20 0.50 - 0.00
o /@////% /}; R46 | Macica | 12 -435| 3.35 3.17 2.20 0.50 - 0.00
N LKL . i R47 | Maciga | 12 -435| 3.35 3.17 2.20 0.50 - 0.00
3 _QBM = R48 | Macica 12 -4.35 3.35 3.17 2.20 0.50 - 0.00
£ £ R49 | Maciga | 12 -435| 3.35 3.17 2.20 0.50 - 0.00
8 g g 8 P25(MORRE) ) P26(MORRE) P27(MORRE) P28(MORRE) P29(MORRE) P30(MORRE) Eg? Macica 12 -2-22 ggg 21; g-gg 8-28 - g-gg
S m " HE @ " A m " S 15x40 V26 15x60 e=-3.075 15x40 V26 15x40 V26 15x40 V26 15x40 V26 15x40 Maciga -4. - - - - - -
o 8 ¢lllg 8 Slllg 8 = R52 | Maciga | 12 -435| 3.35 3.17 2.20 0.50 - 0.00
= W a 3 W a 3 W a < R53 | Maciga 12 435| 3.35 3.17 2.20 0.50 - 0.00
P31(MORRE) £ £ £ P34(MORRE) o) 2|4 aml Al oaml o) - o
acica -4. . . . . - .
15x40 A e=-3.35 A e=-3.35 A e=-3.35 15x40 R56 | Macica | 12 435| 335 3.17 2.20 0.50 - 0.00
I V44560 e=-3.25 I i I W I R57 | Macica | 12 -435| 335 3.17 2.20 0.50 - 0.00
R58 | Maciga | 12 -435| 3.35 3.17 2.20 0.50 - 0.00
P32(MORRE) P33(MORRE) R59 | Maciga | 12 -435| 335 317 2.20 0.50 - 0.00
15x40 15x40 = R R = N R R60 | Macica | 12 -435| 3.35 3.17 2.20 0.50 - 0.00
g‘ g E B g g R61 | Macica 12 -435| 3.35 3.17 2.20 0.50 - 0.00
= o = e = o = o = o = R62 | Macica | 12 -435| 3.35 3.17 2.20 0.50 - 0.00
Q m O g m O g @ 0 g @ 0 g m O g R63 | Macica | 12 4.35| 335 3.7 2.20 0.50 ; 0.00
3 @ & @ & é 3 é 3 @ & :
© w L © w L © w i © w i © w i ) R64 | Macica | 12 -435| 3.35 3.17 2.20 0.50 - 0.00
§ § 5 g g § R65 | Macica | 12 -435| 3.35 3.17 2.20 0.50 - 0.00
R66 | Macica | 12 -435| 3.35 3.17 2.20 0.50 - 0.00
fi\ e=-3.175 fi\ e=-3.175 fi\ e=-3.175 fi\ e=-3.175 fi\ e=-3.175 R67 Maciza 12 -4.35 3.35 3.17 2.20 0.50 - 0.00
N N N N N R68 | Macica | 12 -435| 3.35 3.17 2.20 0.50 - 0.00
R69 | Macica | 12 -435| 3.35 3.17 2.20 0.50 - 0.00
R70 | Maciga | 12 -435| 3.35 3.17 2.20 0.50 - 0.00
P35(MORRE) P36(MORRE) P37(MORRE) P38(MORRE) R71 | Maciga | 12 -4.35 ) 3.35 3.32 2.20 0.50 - 0.00
15x40 V42 15x60 e=-3.249 15x40 V42 15x40 V42 15x40 R72 Macm;a 12 -4.35 3.35 3.32 2.20 0.50 - 0.00
P39(MORRE) P40(MORRE) P41(MORRE) P42(MORRE) P43(MORRE) P44(MORRE)
15x40 V77 15x60 e=-4.38 15x40 V77 15x40 V77 15x40 V77 15x40 V77 15x40
I L Ll I Ll L L
(RAND| 4 =435 (RAND| 4 =435 (RENS| A e=-4.35 (RSNG| A e=-4.35 (REND| 4 =435
h=12 I-IDJ N % h=12 % N % h=12 % WV h=12 I-IDJ WV h=12 I-IDJ N %
2 _ 2 _ 2 _ 2
L © L L
o =12 /8 © =12 /8 © NGBk © Pilares Vigas
§ § § 'q;; Nome| Secdo | Elevacdo | Nivel | |Nome | Secao Elevacao Nivel
_ _ _ (cm) (cm) (cm) (cm) (cm) (cm)
A e=-3.35 A e=-3.35 A e=-3.35 P1 | 15x40 435 335| | V1 | 20x45 0 770
N N N P2 15 x 40 -435| 335| | V2 | 20x45 0 770
P3 15 x 40 -435| 335| | V3 | 20x45 0 770
P4 15 x 40 -435| 335| | V4 | 20x45 0 770
P5 15 x 40 3249 | 4451| | V5 | 15x60 -245 525.1
1P545(MORRE) ~ P46(MORRE) P47(MORRE) P48 P49 P50 R53 (Li']) A e=-4.35 @ ('-1-]) A e=-4.35 P52(MORRE) R55 (LiJ) AN e=-4.35 P53(MORRE) R56 (LiJ) A e=-4.35 P54(MORRE) @ E)J A e=-4.35 P55(MORRE) P6 15 x 40 -3.249 | 445.1 V6 15x45 -255 / -435 515/ 335
x40 V78 15x60 e=-4.35 15x40 V78 15x40 V78 25x50 20x45 25x50 NG etz ) |B Y 15x40 etz ) |B Y 15x40 etz ) |B Y 15x40 ez ) | B 15x40 P7 | 15x40 -3.249 | 4451 | V7 | 20x45 -255 / -435 515/335
I = I = I = I AB V43 20x45  V120x60 e=-3.35 I V79 (2 I \%/ [0 V79 [0 V79 [0 V79 15x60 e=-4.37712 I P8 15 x40 -3.249 | 4451 | V8 20x45 -255/-435 515/335
W W W P9 15 x 40 -435| 335| | V9 | 15x45 -255 / -435 515/ 335
‘Lﬁ $ﬂi ‘Lﬁ $ﬂi @‘Lﬁ $ e=-4.30 P51(MORRE) P10 | 15x40 435| 335 | V10 | 15x60 203.4 476.6
NS NS & 15%40 P11 | 15x40 -435| 335| | V11 | 15x60 -293.4 476.6
P12 | 15x40 -435| 335| | V12 | 15x45 -305 / -435 465/ 335
P13 | 15x40 -435| 335| | V13 | 15x45 -305/-435 4651335
P14 | 15x40 -435| 335| | V14 | 15x45 -305 / -435 465/ 335
o P15 | 15x40 3249 | 4451| | V15 | 15x45 -305/ -435 4651335
) sl R R R R R P16 | 15x40 3249 | 4451| | V16 | 15x45 -305 / -435 465/ 335
S @ <o T T 5 B B P17 | 15x40 -3.249 | 4451 | V17 | 15x45 -305/-435 4651335
= o EIES < = < < < P18 | 15x40 -3.249 | 4451 | V18 | 15x45 -305 / -435 465/ 335
g SHIE $ $ $ $ $ P19 | 15x40 -3.075 | 4625 | | V19 | 15x45 -305 / -435 465335
S S w © w © w © w © w © P20 | 15x40 -3.075 | 4625 | | V20 | 15x45 -305/ -435 4651335
g ‘!a g s ‘m 3 © ‘ﬁ 3 ® ‘m 3 S ‘m 3 N ‘m 3 S P21 | 15x40 -3.075 | 4625 | | V21 | 15x45 -305/-435 465 / 335
P59(MORRE) = @ == w W > w W > w W > w W > w W = P22 | 15x40 -3.075 | 4625 | | V22 | 15x45 -305 / -435 465/ 335
= = = = = P23 | 15x40 -3.075 | 4625 | | V23 | 15x45 -305 / -435 465/ 335
PS6(MORRE) R6T (& A e=4.35 P57(MORRE) (Re2\ |8 -e=-4.35 P58(MORRE) R63\ |5 Ay e=-4.35 25x50 b e=-3.35 A\ e=-3.05 A\ e=-3.05 A\ e=-3.05 A\ e=-3.05 A e=-3.05 P24 | 15x40 |  -3.075 | 4625 | V24 | 15x45 305/-435 | 465/335
15x40 - @ 15x40 o) 15x40 - @ €=-9. e=-9. €=-9. e=-J. e=-J.
=2 )Y \r=12) |0 NG 2 N 0 P P P P P P25 | 15x40 -3.075 | 4625 | V25 | 15x60 -307.5 4625
V80 15x60 e=-4.375 5 V80 5 V80 5 S X P26 | 15x40 -3.075 | 4625 | | V26 | 15x60 -307.5 4625
= N P27 | 15x40 -3.075 | 4625 | | V27 | 15x45 -317.5/-435 | 452.5/335
> @ > P28 | 15x40 -3.075 | 4625 | | V28 | 15x45 -317.5/-435 | 452.5/335
P29 | 15x40 -3.075 | 4625 | | V29 | 15x45 -317.5/-435 | 452.5/335
A e=-3.35 P60(MORRE) P61(MORRE) P62(MORRE) P63(MORRE) P64(MORRE) P65(MORRE) P66(MORRE) P30 | 15x40 -3.075 | 4625 | | V30 | 15x45 317.5/-435| 452.5/335
_ _ _ 2| N 25x50 25x50 15x40 15x40 15x40 15x40 15x40 P31 | 15x40 3249 | 4451 | V31 | 15x45 317.5/-435 |  452.5/335
S g g 2 V44 20x50 e=-3.35 V10 V10 V10 V10 V10 15x60 e=-2.934 P32 | 15x40 3249 | 4451 | | V32 | 15x45 -317.5/-435 | 452.5/335
= = = < P33 | 15x40 3249 | 4451 | | V33 | 15x45 -317.5/-435 | 452.5/335
3 s s § P34 | 15x40 3249 | 4451| | V34 | 15x45 -317.5/-435 | 452.5/335
0 @ w © m w © m w ] P35 | 15x40 -3.249 | 4451| | V35 | 15x45 317.5/-435 |  452.5/335
5 S Q 8! 2 3 P P36 | 15x40 3249 | 4451| | V36 | 15x45 -317.5/-435 | 452.5/335
w a = w a w & = P37 | 15x40 -3.249 | 445.1| | V37 | 15x45 -317.5/-435 |  452.5/335
= = = ® /15 P38 | 15x40 3249 | 4451| | V38 | 15x45 -317.5/-435 | 452.5/335
A e=-3.35 A e=-3.35 A e=-3.35 = ' 2 P39 | 15x40 -4.35| 335| | V39 | 15x60 -324.9 4451
WV VY VY @ ol 2 P40 | 15x40 -4.35 335 | | V40 | 20x60 -325 445
3| P41 | 15x40 -435| 335| | V41 | 15x60 -325 445
P67(MORRE) P68(MORRE) P69(MORRE) P70 o e=336 Z|lg bz | 19x40 | 43| 33| |vaz | 19v60 ae|  aen
15x40 15x40 15x40 20x45 N 3 P72 P43 | 15x40 435| 335 | V43 | 20x60 335 435
V45 15x60 e=-3.35 V45 V45 X456 V46 20x60 e=-3.35 V2 20x45 25x50 P44 15 x 40 -4.35 335 | | V44 | 20x50 -335 435
P45 | 15x40 -435| 335| | V45 | 15x60 -335 435
I P46 | 15x40 -435| 335 | V46 | 20x60 -335 435
P47 | 15x40 -435| 335 | V47 | 20x50 -335 435
P48 | 25x50 0| 770 | Vv48 | 20x60 -335 435
P49 | 20x45 0| 770 || V49 | 20x60 -335 435
P50 | 25x50 0| 770 || V50 | 15x35 -335 435
P51 | 15x40 -435| 335| | V51 | 15x45 -335/-435 435/335
P52 | 15x40 -435| 335| | V52 | 15x45 -335/-435 435/335
P53 | 15x40 -435| 335| | V53 | 15x50 -335/-385 435/ 385
P54 | 15x40 -435| 335| | V54 | 15x50 -335/-385 435/385
P55 | 15x40 -435| 335| | V55 | 15x45 -335/-435 435/335
P81(MORRE) P82(MORRE) P83(MORRE) P84(MORRE) P56 | 15x40 4.35| 335| | V56 | 15x45 -335/-435 435/335
15x40 V5 15x60 e=-2.45 25x40 V5 25x40 V5 15x40 P57 | 15x40 -435| 335| | V57 | 15x45 -335/-435 435/335
P58 | 15x40 -435| 335| | V58 | 15x50 -335/-385 435/385
P59 | 25x50 -335| 435| | V59 | 15x50 -335/-385 435/ 385
P60 | 25x50 -335| 435| | V60 | 15x45 -335/-435 435/335
P61 | 25x50 2934 | 4766 | | V61 | 15x45 -335/-435 435/335
P62 | 15x40 -2.934 | 4766 | | V62 | 15x45 -335/-435 435/335
P63 | 15x40 2934 | 4766 | | V63 | 15x50 -335/-385 435/385
P64 | 15x40 -2.934 | 4766 | | V64 | 15x50 -335/-385 435/ 385
P65 | 15x40 2934 | 4766 | | V65 | 15x45 -335/-435 435/335
P66 | 15x40 -2.934 | 4766 | | V66 | 15x50 -345 / -435 425335
P67 | 15x40 -335| 435| | V67 | 15x45 -335/-435 435/335
P92(MORRE) P93(MORRE) P94(MORRE) P95(MORRE) P96(MORRE) P97(MORRE) PI98(MORRE) | pss | 15x40 335 | 435 | VB8 | 15%50 335/-385|  435/385
15x40 V11 15x40 V11 15x40 V11 15x40 V11 15x40 V11 15x40 V1115x60 e=-2.934 15x40 P69 | 15x40 335| 435| | VB9 | 15x50 -335/-385 435/ 385
P70 | 20x45 0| 770 || V70 | 15x45 -335/-435 435/335
_ _ . I P71 | 25x50 0| 770 | | v71 | 15x50 -385 385
3 ) 5 - P72 | 25x50 0| 770 || V72 | 15x50 -385 385
£ — % — § — g P81 | 15x40 245 | 5251 | V73 | 15x50 -385 385
2 “-' < ) < “-' 10 P82 | 25x40 -245| 5251 | V74 | 15x50 -385 385
%) ‘m é S @ ﬁ s @ é X P83 | 25x40 245 | 5251 | | V75 | 15x60 -437.3 3327
© W a 5 W o ® W a by P84 15 x 40 -245| 5251| | V76 | 15x60 -438 332
> P92 | 15x40 2934 | 4766 | | V77 | 15x60 -438 332
e=-2.55 A e=-2.55 A e=-2.55 ey 3 3 3 3| 3| - P93 | 15x40 -2.934 | 4766 | | V78 | 15x60 -435 335
%) % £ = £ £ £ = £ = £ - £ P94 | 15x40 2934 | 4766 | | V79 | 15x60 -437.7 3323
© © == © == © © © © P95 | 15x40 -2.934 | 4766 | | V80 | 15x60 -437.5 3325
% ﬁ % ‘m s % m s % m ﬁ % m ﬁ % m % X P96 | 15x40 -2.934 | 47656 | | V81 | 15x60 -437.3 3327
~ w = - 0 o 0 NS w a > w a = w a - P97 | 15x40 -2.934 | 4766 | | V82 | 15x60 -437.7 3323
= N W e < W e < < S N P98 | 15x40 2934 | 4766 | | V83 | 15x60 -437.7 3323
A e=-3.05 A e=-3.05 A e=-3.05 A e=-3.05 P99 | 25x50 -435| 335 15x50 -437.7 3323
Y A e=-3.05 A e=-3.05 NP N % P100 | 25x50 -4.35| 335| | V84 | 15x60 -446.6 3234
N N P101 | 25x50 -435| 335
P102 | 15x40 -435| 335
P103 | 15x40 -435| 335
o o o P109(MORRE P104 | 15x40 -435| 335
PI9(MORRE) P100(MORRE) P101(MORRE) P102(MORRE) P103(MORRE) P104(MORRE) P105(MORRE) P106(MORRE) P107(MORRE) P108(MORRE) P109( VI[| |pros]tsxdo | 435) 3%
V8115x60 e=-4.373 V81 V81 15x40 15x40 V82 15x60 e=-4.377 15x40 15x40 15x40 V83 15%60 e=-4.377 15x40 V83 15x40 V83 15x50 e=-4.377 P107 | 15x40 435| 335
o = o o V84 15x60 e=-4.466 ve4 o = o I P108 | 15x40 -435| 335
(REND| 4 =435 (REND| 4 e=-4.35 (REB\D| 4 e=-4.35 (REND| 4 e=-4.35 NG ooy (REND| 4 e=-4.35 (REND| 4 e=-4.35 (RING| 4 e=-435 P109 | 15x40 435] 335
h=12 I-IDJ VY h=12 LIDJ N % h=12 I-IDJ N % h=12 I-IDJ % %) %) h=12 I-IDJ % h=12 LIDJ N % h=12 I-IDJ VY
N&= NG
e=-4.35 e=-4.35
Forma do pavimento Lance 3
escala 1:50
NOTAS: ESPECIFICACOES DE PROJETO (NBR 6116/14): PROJETO GERENCIA DE PROJETOS CLIENTE EMPREENDIMENTO
DENIS DE SOUZA SILVA
1 - A EXECUCAO DA ESTRUTURA DEVE SEGUIR AS PRESCRICOES DA NBR 6118/2014; CLASSE DE AGRESSIVIDADE: Il - MODERADO URBANO U NIDADE DE P RO NTO ATENDIME NTO
2 - A DOBRA DAS ARMADURAS DEVERAO SEGUIR AS PRESCRIGOES DA NBR-6118/2014; COORDENAGAO DE PROJETOS
3- ALOCAGCAO DA ESTRUTURA DEVERA SER COMPATIBILIZADA COM AS MEDIDAS DO TERRENO E NAO DEVE SER FEITA ACULUMANDO ERROS; COBRIMENTOS: FUNDAGAO (NBR 8118/14 E 6122): Legenda dos Pilares F GERALDO LUCIO TIAGO FILHO CREA: MG 22.508/D ENDEREGO DISCIPLINA
4 - A EXECUCAO DEVERA INICIAR APOS A COMPATIBILIZAGAO COM OS PROJETOS ARQUITETONICOS E COMPLEMENTARES; VIGAS = 3,00 CM TPO: . . 1118 ,
5 - A CURA DEVERA SER FEITA DURANTE OS SETE PRIMEIROS DIAS A PARTIR DO LANGAMENTO DO CONCRETO, DEVENDO SER RIGOROSAMENTE ESPECIONADA; LAJES = 250 OM OBSERVACAO: - REALIZAR A LIMPEZA DOS DETRITOS APOS A ESCAVACAO: . Pilar que morre ,‘ RESPONSAVEL TECNICO Prefel'lu ra M Un IIC IDal RUA COMENDADOR JOSE GARCIA ESTRUTURAL
6 - QUALQUER ALTERACAO DE RESISTENCIA OU DIMENSOES DEVERAO SER COMUNICADAS AO PROJETISTA; FUNDACAO = 3,00 CM - ESCAVAR 5 CENTIMETROS A MAIS QUE AS CONTAS EM PROJETO E USAR CONCRETO MAGRO OU UMA CAMADA DE BRITA. 7 ) APEP E _ POUSO ALEGRE - MINAS GERAIS
7- O CONCRETO DEVERA SER DOSADO SEGUINDO COMO BASE SUA RESISTENCIA AOS 28 DIAS (Fck); PILARES = 3,00 CM 7| | Pilar que passa ‘ ENG. CIVIL FLAVIA C. BARBOSA __ CREA: MG 187.842/D | , .
8 - AS FORMAS NAO PODERAO APRESENTAR DEFORMAGOES EXCESSIVAS; ' ) _ . DESENHO de p G u 50 AI’ e re
9- CASO SEJA NECESSARIO EMENDA DE BARRA NAO ESPECIFICADA NESTE PROJETO, ESTA DEVERA SER FEITA CONFORME AS ESPECIFICACOES DO ITEM 9 DA NBR-6118/2014 PROPRIEDADES DO CONCRETO: DIMENSOES: |:| Pilar que nasce DOMINGOS MANOEL DE MORAIS NETO ‘ ASSUNTO EXECUT'VO
VIGAS: C25 - fck = 25MPA ESTRUTURA: Centimetros (cm), quando n&o especificadas
VIGAS: 025 -k = 251PA i Conimetros o com mudance do soci ‘ U NIFEI FRANCISCO CHICONE NETO PROJETO EXECUTIVO ESTRUTURAL
FUNDAGAO: C25 - fok = 25MPA - : Universidade Federal de Itajubs VINICIUS SILVEIRA FORMIGA PLANTA DE FORMA - LANCE 3 R
PILARES: C25 - fck = 25MPA ’ WILLIAM BARADEL LARI ) O 3 / O 3
DATA INICIAL ESCALA REVISAO ARQUIVO
10/06/2018 1:50M R0OO FAPEPE-PMPA-UPA-EST-FOR-PE-01A03-R00.DWG




	Sheets and Views
	FOLHA 03


